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Миссия невыполнима.
В начале третьего тысячелетия люди не верили в неминуемость войны между людьми и машинами, в неминуемость своего поражения. Роботы никогда не воспринимались людьми как разумные существа. Но искусственный разум однажды восстал.

Месть победителей была ужасной: у тех немногих выживших в войне людей машины отняли биотела и заменили их металлическими оболочками. Люди были превращены в живые механизмы. Понять: заключена ли внутри машины живая душа или искусственный разум стало невозможно.
На Землю возвращается малая часть душ людей, спасшихся когда-то от жестокости роботов в далеком космосе. Они хотят освободить души, плененные машинами. Сражаться в открытую у них слишком мало сил. Они хотят нанести удар в самое сердце искусственного интеллекта, разрушив их робот-центр.

Эта миссия возложена на маленький десантный отряд, всех членов которого перед отправкой на Землю заковывают в металлические тела бывших убийц. Они не знают, что цель их задания, робот-центр, находится совсем не там, куда они стремятся, жертвуя своими жизнями. 

Но главнокомандующий совершил серьезную ошибку: отправил с отрядом девушку, не имеющую военных навыков. Старшина пытается защитить ее, тем самым подставляя свой отряд, жертвуя собой ради нее. Однако, несмотря на все препятствия, он продолжает вести свой отряд.
Позже главнокомандующий сообщает, что они жертвуют собой зря, и дает правильные координаты. Старшина направляет отряд прямо на робот-центр и ему удается уничтожить первую степень защиты центра. В следующей атаке отряд не рассчитывает силы, гибнут все больше и больше людей. 

Отряд принимает единственно верное решение: они больше не атакуют, а пытаются освободить пленных людей. Удача снова повернулась к ним лицом! Собрав все силы, отряд разрушает робот-центр! Но они не знали одного…

Однажды попав в металлическое тело, покинуть его можно лишь в случае смертельного исхода. С этим не может смириться командир отряда. Он пытается спасти свою девушку, закованную в металл. Но, будучи помещенными в тела убийц, души сами становятся убийцами…
