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Уважаемые родители,
будущих первоклассников!

С 1 апреля 2011 года средняя школа № 513 начинает запись детей в 1 класс.


В связи со строительством нового 

здания школы, которое будет начато осенью 2011 года, запись детей будет осуществляться в каб. 34 ( 3 этаж) школы № 500 по адресу ; 1 я улица Машинострое- ния дом 12 а.

Для записи необходимы следующие документы:

1. Заявление( бланк в школе).

2. Ксерокопия паспорта родителей.

3. Ксерокопия свидетельства о рождении ребенка.

4. Мед. карта.

5. Ксерокопия медицинского полиса.

Ждем Вас каждый четверг с 14 до 16 часов.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 89163491295
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 Первый класс в нашей школе набирает Рылкина Ирина Валерьевна - учитель высшей категории. 
Стаж работы в данной школе – 23 года.
За время работы в школе Рылкина И.В. показала себя как высококвалифицированный специалист, добивающийся хороших результатов в обучении и воспитании учащихся. Основным направлением в своей работе считает развитие личностных качеств ребёнка. Она умело развивает специальными упражнениями такие качества как память ребёнка, внимание, воображение, мышление, на которые в будущем будут закладываться основы наук. 

Рылкина И.В. ведет большую внеклассную  работу. Школьники имеют возможность творческой самореализации: пишут стихи, сказки.  Учитель большое внимание уделяет экскурсионной деятельности. Ребята систематически посещают музеи, выставки, театр, выезжают в другие города.


Комфортное состояние детей в классе, учитель поддерживает праздниками, викторинами, предметными неделями,  в которых активная роль принадлежит родителям учащихся и старшим выпускникам. Учитель тесно работает с родительским комитетом для объединения семьи и школы.

Ждем Вас в нашей школе!






